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Tack för att du valde vår Trådlösa Smarta Kötttermometer. Denna an-
vändarmanual vägleder dig genom installationsprocessen, förklarar 
funktioner och egenskaper samt ger tips för optimal användning. Läs 
manualen noggrant innan du använder enheten.

I. Förpackningens innehåll

Termometersond x 2

Type-C laddningskabel x 1

Booster x 1

Användarmanual x 1

OBS:
Ladda boostern i en timme innan första användning. Detta förhindrar 
eventuella funktionsstörningar orsakade av låg batterinivå efter 
transport.

II. Sonddiagram

1.	 Omgivningstemperatursensor: 
Placerad mot den keramiska änden, mäter området 
14°F–572°F / -10°C–300°C.

2.	 Intern temperatursensor: 
Placerad vid spetsen, mäter området 14°F–212°F / -10°C–100°C.

3.	 Säkerhetsmarkering: 
När sonden förs in i köttet, se till att den förs in tillräckligt djupt 
för att täcka denna markering.

4.	 Rostfritt stål: 
Sonden är tillverkad i slitstarkt rostfritt stål.

5.	 Handtag i högdensitets zirkoniakeramik: 
Keramiskt handtag för säker och bekväm hantering.

III. Boosterschema

1.	 VA-skärm: Gör det möjligt att laga mat i svagt ljus.
2.	 Skärmvisning: Visar batteri, inre och yttre temperatur för båda 

sonderna.
3.	 Pair/Silence-knapp: Har fyra funktioner: 

Håll in i 3 sekunder för att slå PÅ/AV boostern. Tryck 3 gånger 
snabbt tills du hör två pip – detta parar sonderna. 
Tryck en gång för att tysta larmet när måltemperaturen uppnås. 
Tryck en gång för att återställa ljusstyrkan om skärmen är 
nedtonad.

4.	 Reset: Återställning om systemet fryser eller beter sig onormalt.
5.	 Type-C laddningsport: Kräver minst 5V 1500mA
6.	 Högtalare: Ljuder när intern eller omgivningstemperatur når 

förinställt värde. 
Övertemperaturlarm aktiveras om den interna temperaturen 
överstiger 100°C eller omgivning över 300°C.

7.	 Avtappningshål: Skyddar kretskortet genom att hindra vätska 
från att tränga in.

IV. Specifikationer

V. Första användning

1.	 Kontrollera att enheten är fulladdad och att du har läst säker-
hetsinformationen.

2.	 Ladda ner den kostnadsfria Temprobe-appen för iOS eller Android.
3.	 För in sonden i köttet – se till att den passerar säkerhetsmarke-

ringen och att sensorn sitter i köttets mitt.

Sonder Booster

Temperaturområde Intern: 14°F - 212°F / -10°C 
- 100°C Omgivning: 14°F - 
572°F / -10°C - 300°C

Skärm 1.06” × 1.3” VA-skärm

Noggrannhet Intern: ±1.8°F / ±1°C vid 
32°F - 212°F / 0°C - 100°C 
Omgivning: ±5.4°F / ±3°C

Dimension 6.1 × 1.97 × 1.02 tum

Dimensioner 5.02” (L) × 0.23” dia Batteri 3.7 volt 550mAh

Vattentålighet IP67 Vattentålighet IPX2

Bluetooth uteffekt +8dBM Anslutning Bluetooth (enheten stöder 
endast 2.4 GHz)

Sondmaterial Livsmedelssäkert 304 
rostfritt stål

Energisparläge Skärmen mörknar 
automatiskt efter 5 minuters 
inaktivitet

Batteritid 48h Batteritid 48h

Laddningstid 30 min Laddningstid 1 timme

VI. Användning

Panelbeskrivning

Anslutningsindikator

Vit sond – batteri

Intern temperatur

PÅ/AV

Booster 
batteriindikator

Svart sond – batteri

Omgivnings-
temperatur

VII. Strömstyrning

Slå på: Tryck in boosterns  knapp i 3 sekunder. Boostern  aktiveras 

och skärmen ändras från   till  till 

Ta ut sonden ur boostern – den ansluter automatiskt. När den är 
ansluten visas temperaturen. Om anslutning misslyckas, tryck 3 
gånger snabbt för att återpara.

Slå av:

Håll  knappen intryckt i 3 sekunder tills skärmen stängs av.

Skärmen kommer visa 

Anslutning 
lyckades

Anslutning 
misslyckades

Energisparläge:
Skärmen dimmas efter 5 minuters inaktivitet.  
Tryck en gång för att väcka den.
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VIII. Anslutningsinställningar

Ladda ner Temprobe-appen och följ dessa steg minutiöst.

X. Matlagningsinställningar

Temprobe

Aktivera Bluetooth

Para ihop sonderna med boostern.
Detta krävs vid första användning 
eller efter byte av sonder. När de 
väl är parade, behöver du inte 
göra det igen.

Sondens batterinivå

Tryck för köttpresets
Realtidstemperatur i kött
Måltemperatur
Realtidstemperatur i ugn

Boosterbatteri

Tryck för att starta/avsluta 
matlagning

Visa historik

Växla °F/°C

Tryck för att visa 
temperaturtrender under 
tillagningen.

Registrera tillagningstid

Tryck för att avsluta 
tillagningen

Byt enhet / 
Sök enheter

Tryck för temperaturtrend
Tryck för förinställda 
ugnsinställningarÖppna appen

Anslut

Börja laga mat!

IX. App-gränssnitt

Välj köttyp. Ange köttyp och 
måltemperatur.

Bekräfta. Sätt in sonden enligt 
anvisningarna.

Placera boostern korrekt. Börja laga!

Gå in i förinställda 
alternativ.

1

4

6 7

5

2 3

 1 meter 
(öppen yta) 

100 meter (öppen 
yta) 

Obs: För bästa prestanda, håll boostern inom 1 meter från ugnen. Om temperaturen 
inte visas, flytta boostern närmare eller rikta den mot ugnen.

XI. Felsökning

Booster-meddelande Möjlig orsak Lösning

“Probe Battery Low” Låg batterinivå i sonden Anslut sonden till boostern 
för laddning

“Booster Battery Low” Låg batterinivå i booster Ladda med medföljande 
Type-C kabel

“Overheating” För hög temperatur Ta bort sonden från värmen och 
låt svalna

“Probe Not Connecting” Parning krävs Tryck power-knappen 3 gånger 
snabbt

“Booster has Power but Won’t 
Turn On/Off”

Systemet har hängt sig Tryck på Reset-knappen med ett 
spetsigt föremål

XII. Certifieringar

FCC-uttalande:
(1)Denna enhet uppfyller del 15 av FCC-reglerna.
Användningen omfattas av följande villkor:
(2)Enheten får inte orsaka skadlig störning.
Enheten måste acceptera eventuell störning som kan påverka dess 
funktion.

VARNING:
Ändringar som inte godkänts av tillverkaren kan ogiltigförklara 
användarens rätt att använda enheten.

XIII. Underhåll & Säkerhetsriktlinjer

1.	 Se till att sonden är ren och helt torr innan du placerar den i 
boosterns laddningsfack.

2.	 Rengör boostern med en fuktig trasa – den är inte vattentät och 
får inte sänkas ner i vatten.

3.	 För alltid in sonden förbi säkerhetsmarkeringen. 
Använd inte sonden i mikrovågsugn.

4.	 Håll boostern borta från heta ytor.
5.	 Ta inte ut sonden när den är het – låt den svalna.
6.	 Om sonden faller i eld – stäng locket, stäng av värmen och låt 

svalna helt.
7.	 Använd handskar vid borttagning av sonden.
8.	 Rengör sonden efter användning och låt den svalna innan 

sköljning.
9.	 Förvara sonden i boostern för laddning.
10.	 Sonden har en vass spets – hantera försiktigt och håll utom 

räckhåll för barn.

OBS: Denna utrustning har testats och befunnits uppfylla gränserna 
för en digital enhet av klass B enligt del 15 i FCC-reglerna. Dessa 
gränser är utformade för att ge rimligt skydd mot skadliga störningar 
i bostadsinstallationer. Denna utrustning genererar, använder 
och kan avge radiofrekvensenergi och, om den inte installeras och 
används enligt instruktionerna, kan orsaka skadliga störningar i 
radiokommunikation. Det finns dock ingen garanti för att störningar 
inte kommer att uppstå i en viss installation.

Om denna utrustning orsakar skadliga störningar på radio- eller 
TV-mottagning, vilket kan fastställas genom att stänga av och slå på 
utrustningen, uppmanas användaren att försöka korrigera störningen 
genom en eller flera av följande åtgärder:

	» Rikta om eller flytta mottagarantennen.
	» Öka avståndet mellan utrustningen och mottagaren.
	» Anslut utrustningen till ett vägguttag på en annan krets än den 

som mottagaren är ansluten till.
	» Kontakta återförsäljaren eller en erfaren radio-/TV-tekniker 

för hjälp.
	» Enheten har utvärderats för att uppfylla allmänna 

krav för RF-exponering. Den kan användas i portabla 
exponeringsförhållanden utan begränsningar.
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